
A

BEAUTY FORUM NAILPRO 2009/2 15

SZALON

A tökéletes Nail Art elkészítéséhez három
fô dolog szükséges:
1. a megfelelô minôségû anyag kiválasztá-
sa, bármely technikát is alkalmazzuk;
2. a díszítéshez használt eszközök, ecsetek
minôsége;
3. a saját szakmai felkészültségünk, kreati-
vitásunk.
A mûkörmök díszítésére számos lehetôség
áll a mûkörömépítôk rendelkezésére.
Az elsô alternatívát a körömlakkok haszná-
lata adta. Ez számos problémát vetett fel
mind a vendég, mind a mûkörmös részére,
hiszen hosszú volt a száradási idô, ezzel ne-
hezítve a különbözô díszítéseket.
Nagy segítséget jelentett a színes porcelá-
nok megjelenése a mûköröm termékek pa-
lettáján. Ezt a díszítési formát szívesen
használják a mûkörmösök, hiszen számos
lehetôséget biztosít a különbözô díszítési
motívumok elkészítésében. Különösen lát-
ványosak és kedveltek a különbözô 3 di-
menziós virágok, levelek használata az ext-
rém díszítések elkészítésénél is. A porcelán
használatánál fontos a kézügyesség és
a gyors munkavégzés, az anyag levegôn va-
ló gyors kötése miatt.
A színes zselék megjelenésével ez a problé-
ma is megoldódott, hiszen a színes zselé
legnagyobb elônye az UV lámpában való
száradás. Így a körömlakkoknál tapasztalt
hosszú száradási idô is már a múlté.
Számos színes zselé kapható már Magyar-
országon is, a kínálat folyamatosan bôvül,
így érdemes használat elôtt körülnézni
a termékek között. Ha jó minôségû zselét
választunk: amelyet nem kell felkeverni,
egy rétegben fed, a csillámzselé nem üle-
pedik le, öröm lesz a díszítés.
Bátran használjuk ki a zselék adta elônyö-
ket a munkánk során, több szín használatá-
val csodálatos díszítéseket készíthetünk

akár egy lépésben is. A különbözô ecsetek
használata elbûvölôvé teheti a körmöket,
egyszerû ecsethúzási technikákkal számos
motívumot készíthetünk, így a kezdôknek
is lehetôségük van a díszítésre. Nem kell
tartanunk, hogy a mintánk nem sikerült el-
sôre, hiszen a zselé letörölhetô, és újra ké-
szíthetô a motívum, ameddig nem lesz tö-
kéletes.
A díszítés során a mûkörmösök elôszere-
tettel kombinálják a kétféle díszítési mó-
dot.

A legújabb, egyedülálló 3 dimenziós zselé
használata – ez teszi teljessé a kínálatot -
azoknak a mûkörmösöknek is segítséget je-
lent, akik nem szeretnek vagy nem tudnak,
esetleg valamilyen allergiás reakció miatt le
kell mondaniuk a porcelánnal elkészíthetô
extrém díszítésekrôl.
A 3D-zselé segítségével elkészíthetôek
a különbözô díszítések, virágok, levelek
stb. Elônye, hogy használata megegyezik
a színes zseléével, az elkészített minta csak
az UV lámpában köt, így az esetleg nem si-
került minta letörölhetô, mivel nem a leve-

gôn szárad. A minták egyszerûen és gyorsan készíthetôek
el, egy egyszerû ecsethúzással.
Bármely díszítési technikát, terméket használjuk, az elké-
szített díszítéseket színesebbé, változatosabbá tehetjük a
különbözô kellékek használatával.
Különleges körmöket készíthetünk, ha különbözô köveket,
strasszokat, tollakat, gyöngyöket, csipkéket stb. alkalma-
zunk.
Ha kreativitásunkat és tudásun-
kat bátran használjuk, az ered-
mény egy mindig elbûvölô
mûköröm.

Díszítsünk! De hogyan?
Anyagok és lehetôségek a Nail Artban

Minden mûkörömépítô munkájának ékköve a köröm díszítése. Ezért erre különösen nagy gondot
kell fordítanunk. Figyelembe kell venni a vendég egyéniségét, a divatot, az aktuális trendet.
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Mácsikné Szabó Noémi

Nail Designer, a Catherine Nail Collection Hungary tulajdonosa.

6 éve mûkörömépítô, 2006-ban kapcsolatba került

a Catherine Nail Collectionnel, majd itt elvégezte a Nail Designer

minôsítést. 2006 decembere óta kizárólagosan képviseli

a céget Magyarországon, valamint továbbképzéseket tart.


